

Cum se vor face încuierile pe anul 1934

Pe baza noii legi a contribuțiilor directe, veniturile elementare pot să aparțină proprietăților agricole și clădiri, ca și cele comerciale și profesionale, stabilite și rămase definitive pentru anul de încuieră 1933-1934 se vor face și se vor raporta la matricile pe anul 1934-1935.

Aceste rapoarte se consideră de drept făcute pe ziua de 2 Aprilie 1934 și operarea lor se face de agenții fiscale.

La veniturile astfel raportate se vor calcula impozitele ațerente cu oella câte stabilite sînt pentru partea statului cît și pentru adăunitele. Se înțelege deis sine că veniturile ce urmează a fi menționate și raportate sunt cele rămase definitive în anul 1933.

În ce privește raportarea veniturilor profesioniștilor liberi se va ține seama de dispozițiunile art. 50 din legea contribuțiilor directe.

Încuierile și raportările se referă numai la veniturile nete elementare comerciale, industriale și profesionale, nu și la cele globale, deoarece impozitul global a fost desbuțat.

Contribuții fiind considerate impoși prin menținerea veniturilor anului precedent nu se mai cîtează.

Atît contribuabilii cît și fiscalii au însă drept de apel contra acestor încuieri raportate.

În consecință, modificarea încuierilor raportate nu poate fi făcută de cît pe calea apelului.

Termenul de apel contra încuierilor raportate este de 30 de zile și urge deis ultima zi a lunii Aprilie 1934.

Această dată va fi anunțată oficial de ministerul înșelilor.

Comisiunile de apel nu vor modifica încuierile decît dacă se va face dovada că veniturile sunt mai mari sau mai mici cu cel puțin 20 la sută față de cele raportate.

În ce privește nouile cazuri de încuieră de anii trecuți și cari sînt încă în soluționate de instanțele anuale, ele vor fi efectuate de organele de constatare, pe baza declarațiilor ce trebuie să fie obligatoriu, a fi făcute de această categorie de contribuabili. Aceste încuieri vor fi făcute de la 1 Aprilie 1934.

Scăderea pentru sarcinile ipotecare din încuierile elementare agricole și clădiri se va face pe baza cererilor date pînă la 13 Mai 1934.

Societățile anonime și cele asimilate — băncile populare, cooperative și federațiile lor — vor fi încuierate pe baza declarațiilor ce sînt obligate să face și după bilanșurile anuale precedente.

Încuierarea veniturilor clădirilor industriale s'a desbuțat pe ziua de 1 Aprilie 1934.

Foc pus la percepția din Isaccea

A treia zi de Paști, un foc pus de incendiu s'a declerat la percepția de încuieră și plăți, din com Isaccea, într-o cameră unde erau depozitate actele ce urmau a fi verificate și cari aparțineau percepțiilor din Isaccea.

Ca mîltă greutate focul a fost stins, înainte de a cuprinde întregul imobil.

Din cercetările făcute, rezultă că focul a fost pus de necunoscuți.

Din CAVARNA

— Colonistul Const. Panduru din com Crîșin Cavarva a ucis cu șase lovituri de cuțit pe cel colonist anume Ion P. Samoil din acelaș sat. Polița Cavarva a arestat pe criminal.

— A doua zi de Paști, seara, studenții din orașul Cavarva au organizat un frumos bal, cu muzică specială din Bazargic. Au luat parte tot tineretul satelor din com Cavarva, studenții și studențele din Balciu și Bazargic.

Rezultatul material a fost foarte bun și s'a dansat pînă în zorii zilei, alegîndu-se regina și regele balului, dna și d. Topricaru.

Campionatul de foot-ball

Mîine 15 crt. pe terenul Elpis de la V.I. se va disputa campionatul local de foot-ball între echipele *Leptu-Olimpia c. f. r.*, *Clubul Marina—Astra Română* și *Venus—Concordia*.

Posta Redacției

Domnii colaboratori din afară așteptăm iar sînt rugați în mod strîmător a da mai multă îngrijire scrisorilor. Unele mesagerii reclamă pentru recitirea și culegerea lor atîta pierdere de vreme, și expun la atîtea cercetări în cît, cu mult regret, ne vor obliga pe viitor a ne dispensa de ele.

E. WEINSBUCH

Specialist din Paris și Strasbourg Operațiuni și boli de Nas, gât și urechi. Cele mai moderne tratamente: Diatermo-coagularea desicției electrotroterapie; vozizări, faradizări, galvanizări, etc. Consultățiuni zilnice 4-6 p. m. Strada Traian No. 21 Lîngă exteriorul de Isia

DOCTORUL

L. L. ROSENBLATT
SPECIALIZAT LA PARIS
SIFILIS — PIELE — COPII
Tratamente electrice
RAZE ULTRA-VIOLETE
Consult. 9-10 a. m. 4-8 p. m.
Str. CAROL 133 61

Partizorul Curtii Regale

Intreprinderile „Regina Maria“

Cele mai mari fabrici de ciocolată din țară

I Fabrică : Str. OCTAVIAN No. 42-48 — II Fabrică : Str. PUȚU CU APA REGE 35

Magazine de desfacere ale „BONBONERIEI PALATULUI“

Proprietăți ale acelorși Intreprinderi

unde se obțin pe iângă toate produsele fabricelor „Regina Maria“ și ultimele creațiuni în materie de confiserie și patiserie.

BUCUREȘTI

- 1) Calea Victoriei, Pratu Carol I (Fundășia Carol I).
- 2) Calea Victoriei 12 (colț cu Pasajul Comedia).
- 3) Str. Eugène Carada 6 (colț cu str. Doamnei).
- 4) Str. Carol 45.
- 5) Bulevardul Pache 116.
- 6) Bulevardul Ferdinand 60.
- 7) Bulevardul Elisabeta 20 (sub Hotel Astoria).
- 8) Piața Rosetti 4.
- 9) Intrarea Zăvoia 1 (Clujtipic).
- 10) Str. Roman 186 (colț cu Viitorului).
- 11) Bulevardul Tache Ionescu 11.
- 12) Plocești — Piața Unirei

Cereți ciocolata „URS DE DORNA“

Institutul de Arte Grafice al ziarului „DOBROGEA JUNA“

Execută orice lucrări ce ating această branșă, în condițiuni ireprosabile și în termenul cel mai scurt posibil.

Deci nu lucrați : registre bancare și comerciale, reviste, invitații de tot felul, afișe, etc. etc. decît la

„DOBROGEA JUNA“

Str. Scarlat Várnay Nr. 27

setul ar fi fost mai amator de ceva sărătoară și de-un pahar de vin bun, dar... ce să faci! S'a onorat tratața cum se cuvenea și după cîtă-va vreme, am purces cu toți la conunia religioasă la care nașul, un alt proprietar abia bat, își pusese la piept Co-roana României în grad de cavalier, și la care oficia un preot bairân, preotul paroh al satului, pripăit pe aici de când bunica mirelui era încă fată mare!

mîncarea. Niște „poale n brâu“ și niște „mîncioni“ schițau parța prăjitoarească, așa că la urma urmei, cînd se deschisese mai bine poarta de mîncare, și mai ales spre miezul nopții, cînd în alte părți începe masa a doua, aici, la boerul Tulpan erau cu toții flămânzi și indispuși. Lăutarul secretar din satul țigăncuș din apropiere, Toflea, țipau ca disperatul, repetîndu-și răsunat și zgăriaștrouale de-și veneau ne-bunule!

Trebuia făcută o șolte agăr-citului, și-apa! trebuie mers la o casa de om comsecade, să cople-nuăm petrețerea, adică s-o luăm deis început, în lege, nu pe sărăcie!

Întro clipă ne-am hotărât să parnim la altă casa. Un pricten al nostru, gospodar deis reședință, își pusese casa la dispoziția noastră. La nunta nu mai rămăseră decît rubedeniile.

cînd îi ceri și gros la obraz, caud te poștește la el! Pînă una alta, ne-am îndeleț-nicit cu niște rîcitori de gîstă și cu multe bunătăți ce se gătesc prin cămările unor oameni de treabă și bucuroși de oaspeți.

